

Хаапсалуский

№ 4 (Мая)

вестник

Издаётся раз в месяц бесплатно



В Xaancaлу жить можно

Так ответил один гражданин тихо, спокойно, безопасно, уютгорода при заполнении вопросника Городской управы. Целью вопросника было узнать, довольны ли люди жизнью в нашем городе, какие есть проблемы, как оценивают работу городских властей и т.д. К сегодняшнему дню с помощью Хаапсалуского Колледжа подведены итоги.

В Хаапсалускую городскую управу были возвращены 604 вопросника. Из них 520 на эстонском языке и 84 на русском. Из ответов следует, что 79% отвечавших (477человек) считают, что им нравится жить в Хаапсалу. И они обосновали своё мнение тем, что в городе но, близость моря и т.д.

г 62 отвечавших (10,3%) отметили как положительные, так и отрицательные стороны.

Причины: нет работы, замедленный процесс развития, излишнее спокойствие, молодёжи нечем заняться, дороговизна жизни.

При заполнении вопросника женщины были намного активнее мужчин – женщин было 400 (66,2%), а мужчин 159 (26,3%). 45 человек не указали свой пол.

Среди отвечавших больше всего было людей в возрасте от 31 до 50 лет (34,4%).

Следующая возрастная

группа 51 -65 лет (25,7%), более 65 лет 133 (22%),

18 - 30 лет – 83 (13,7%), младше 18 лет – 14 (2,3%).11 граждан города не указали возраст.

Наиболее активными были люди, прожившие в Хаапсалу более 15 лет

281 человек (46,5%), следующая группа проживает в Хаапсалу с рождения -181 человек (30%), от 6 до 15 лет прожившие люди -83(13,7%),

от 1 до 5 лет -45 (7,5%). И получилось, что средний статистический отвечавший – женщина 31-50 лет со среднеспециальным образованием, прожившая в Хаапсалу более

Вам нравиться жить в Хаапсалу? He ответили - 8,4% ¬ Не нравится - 2,3% Нравится -79,0%

Культурные мероприятия города Хаапсалу в мае месяце.

4 мая в 12.00 и в 17.00 фильм "Мартин с разбойничьего валуна" в Хаапсалуском доме культуры

4 мая в 19.00 постановка "Древний человек" Яана Ууспыллу в Хаапсалуском курзале

5 мая в 12.00, 17.00, и в 18.30

концерт камерного хора Эстонской филармонии в Доминиканской церкви

6 мая в 19.00 концерт в Хаапсалуском курзале - Калев Курьюс, Мадис Кари. Марко Мартин

8 мая в 14.00 концерт церковной музыки в Доминиканской церкви

15 мая с 9.00 до 15.00 день цветов перед Хаапсалуским домом культуры

20 мая в 18.00

в Хаасалуском доме культуры вечер танцев для членов клуба "Золотая молодость"

21 мая в 19.00

концерт церковной музыки в Хаапсалуской Доминиканской церкви выступает камерный хор Тартуского университета

28 мая в 21.00

концерт Марью Кууд в Хаапсалуском курзале

28 мая в 19.00 в Хаапсалуском доме культуры концерт DAGЦ

25 -29 мая тур Тиволи на Привокзальной

продажи алкоголя

Хаапсалуский Городской Совет изменил действующие в городе ограничения продажи алкоголя. С 1 июня запрешена продажа всего ассортимента алкоголя в магазинах и пунктах продажи с 22.00 – 8.00.

Впервые ограничение распространяется и на сферу обслуживания и питания, гле не будут продавать алкоголь утром с 3.00 до 8.00.

Измерение качества воздуха В Хаапсалу, начиная с 28 апреля в течении недели, измеряется качество воздуха. Цикличность измерений трёхразовая. Оплата измерений проводится за счет SA Keskonnainvesteeringute Keskus при финансовой поддержке Хаапсалуской Городской Управы.

Рабочий автобус во время всех измерений находится на

Изменения в ограничении площадке перед домом Лихула мнт. 3.Первый цикл замеров продлится до 6 мая. Замеры проводят по следующим параметрам: SO2, Nox,CO, O3, направление и скорость ветра, влажность воздуха и темпера-

Следующие измерения будут проводиться ориентировочно в июле и октябре. Результаты измерений будут известны в конце года и будут опубликованы в местной газете.

Услуга разрешения проблем с долгами

С начала этого года в Социальном доме Объединение ищущих работу предлагает жителям города услугу по разрешению проблем с долгами. Услуга задумана для тех, у кого возникли проблемы с возвращением кредитов или трудности оплаты счетов. Так как материальные трудности могут служить причиной страха, психических проблем, депрессий, то долги такая тема, от которой хотят «спрятаться». Советники Тармо Пиккаро и Кайди Силвер – Шёбэ помогают разрешить проблему, составляют реальные графики выплат, ведут переговоры с кредиторами и объясняют должникам их права и обязанности. Услуга эта бесплатная.

Эта работа проводиться каждый второй и четвёртый четверг месяца с 10.00 до 12.00. и с 14.00 до 19.00 в Социальном доме. Предварительно можно зарегистрироваться у секретаря в Социальном доме и по телефону 4756448.

Летом работает детский сад « Тыруке»

Так как летом мало летей посещают детские сады, то стало правилом давать работникам садом коллективные отпуска,

который длиться 42 календарных дня.

В детских садах «Тареке». «Викеркаар», «Пяйкесеяньку», «Пяэсупеса» коллективный отпуск этим летом будет с 4 июля до 14 августа. По договорённости работать в это время будет детский сад « Тыруке» (Вийдеманни 12).

Контроль подключения к канализационной системе

В мае Хаапсалуская Городская Управа будут проводить очередную проверку подключения к общей системе водоснабжения и канапизации и соблюдения правил очищения накопительных колодцев на объектах нелвижимости.

В соответствии с законом по переработке отходов владельны объектов нелвижимости у кого есть колодцы для накопления продуктов отходов обязаны передавать отходы соответствующим предприятиям.

Эти отходы нельзя использовать для изготовления компоста, а также нельзя хранить отходы на участке. Haapsalu Veevдrk составил соответствующий список с указанием объектов недвижимости, которые подключены к системе водоснабжения и канализации. Каждому из этого списка будет выслано соответствующее уведомление.

Выбор школы

Хаапсалуская городская управа просит родителей, дети которых идут осенью в 1 класс и ещё не определились в выборе школы сделать это по возможности быстро.

На сегодняшний день ещё четверть детей не зарегистрирована, это затрудняет планирование работ в школах на 2005/2006 учебный год. Для регистрации необходимо

обратиться в общеобразовательные школы

(Хаапсапуская гимназия, Хаапсалуская Общая Гимназия, Хаапсалуская Начальная Школа) если ваш ребёнок поступает 1 сентября в первый класс.

Родителей которые будут обучать своих детей за пределами города Хаапсалу просим сообщить об этом по телефону 4725306 (Арго Роос)

Детские трудовые лагеря

Хаапсалуская городская управа организует и этим летом трудовые лагеря для детей 14-17 лет. Информация о летних трудовых лагерях будут опубликована в интернете на страничке www.haapsalu.ee

10 мая 2005 года. В тот же день начнётся регистрация для желающих.